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Μία φορά κι έναν καιρό ήταν ένας πολύ δυνατός γίγαντας ο Φέλιξ, ο οποίος ζούσε σε ένα μεγάλο κάστρο και φυλούσε έναν τεράστιο μαγεμένο δράκο.
Ο δράκος αυτός έφτιαχνε μαγικά ραβδιά από ξύλο και μαγικό νερό που μάζευε   πίσω από το κάστρο.
Μια μέρα ο γίγαντας ήθελε να πάει  στην χώρα των ανθρώπων. Αλλά για να το καταφέρει αυτό έπρεπε να μοιάζει με άνθρωπο, έτσι έκανε ένα μαγικό ξόρκι στον εαυτό του και άλλαξε μορφή μοιάζοντας με δυνατό ιππότη. Έπρεπε να περάσει απ’την χώρα των ανθρώπων γιατί εκεί βρισκόταν η μαγική πύλη που οδηγούσε στη χώρα των μάγων. Εκεί θα πουλούσε τα μαγικά ραβδιά του δράκου.


Αφού πέρασε την μαγική πύλη και έφτασε στον προορισμό του ακολούθησε το πράσινο μονοπάτι που οδηγούσε στο δάσος με τις λευκές νεράιδες και στη συνέχεια πέρασε στο μαγικό παζάρι. Εκεί όλοι οι μάγοι πήγαιναν τις εφευρέσεις τους για να τις ανταλλάξουν.
Όταν ο Φέλιξ ο γίγαντας της ιστορίας μας έφτασε, οι φίλοι του τον καλοδέχτηκαν.
Τότε ξεκίνησε και αυτός να ανταλλάξει τα ραβδιά του με τους άλλους και παίρνοντας πράγματα που θα τους χρειάζονταν στο κάστρο εκείνου και του μαγεμένου δράκου.
Οι μέρες περνούσαν και ο Φέλιξ όταν αντάλλαξε όλα του τα ραβδιά ξεκίνησε για τον γυρισμό.
Ξαναπέρασε από το δάσος με τις λευκές νεράιδες, έπειτα διέσχισε το πράσινο μονοπάτι και μετά από την μαγική πύλη στη χώρα των ανθρώπων.
Αφού έφτασε στο κάστρο ο δράκος τον περίμενε στο εργαστήριο του. Ο Φέλιξ  του έδειξε τα πράγματα που είχε ανταλλάξει και ο δρακός ξεκίνησε πάλι να φτιάχνει μαγικά ραβδιά όπως έκανε πάντα .       
                                              
